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A
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) 
Circa 1925 
Important cratère en calice néo-grec
Hauteur : 24,5 cm. 
Estimation : 1 500 à 2 000 euros

A

B
Ciboure. Période Floutier-Lucas –VILOTTE (1919-1922). 
Décor attribué à Louis Floutier (1882-1936) Marque FLV dite «à la patte de chat» et «Ciboure»
Monogramme d’Edgard Lucat, (1883-1953) 
Exceptionnel vase néo-grec à col plat. Hauteur : 25,5 cm.
Estimation : 800 à 1 200 euros

B
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Vente retransmise 
en direct
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ordres d’achat secrets
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de 17h à 20h

Cocktail à 19h

Mercredi 23 juillet
de 10h à 11h30

Tour de Bordagain 
Rue de la Tour 
64500 Ciboure

Commissaires-priseurs
Carrère & LaborieIVOIRE Bayonne

Ciboure VE
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Vase bursiforme à col plat Art Déco en grès à décor néo-grec tournant 
représentant une procession bachique. 
Hauteur : 21,5 cm. 
Une pièce similaire représentée page 56 de l’ouvrage de Séverine Berger 
«La poterie de Ciboure, 1919-1945» 
Estimation : 1 500 à 2 000 euros

Collection de poteries de Ciboure
de Madame et de Monsieur Proux-Delrouyré
et à divers amateurs
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A
Ciboure. Période Floutier-Lucas –Vilotte (1919-1922) 
Marque FLV dite «à la patte de chat». 
Monogramme d’Edgard Lucat, (1883-1953). 
Décor attribué à Louis Floutier (1882-1936) 
Rare œnochoé néo-étrusque. 
Hauteur : 24 cm.
Bibliographie : Séverine Berger 
«La poterie de Ciboure, 1919-1945» page 82. 
Catalogue de l’exposition du Musée Basque   
«La poterie d’Art de Ciboure 1919-1995» page 60
Estimation : 600 à 800 euros

B
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925  
Cratère néo-grec à anses à décor de figures rouges. 
Hauteur : 18,5 cm. 
Estimation : 1 200 à 1 800 euros

C
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Vase néo-grec à petites anses à décor 
de sphinges d’inspiration orientalisante. 
Hauteur : 22 cm. 
Estimation : 700 à 800 euros 

A

B

C
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A
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Vase à col plat en grès à décor dans l’esprit des figures rouges
Hauteur : 16 cm.
Estimation : 800 à 1 000 euros 

B
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925 
Vase à anses en grès à décor orientalisant. 
Hauteur : 21 cm. Bibliographie : Séverine Berger 
«La poterie de Ciboure, 1919-1945» page 54.
Estimation : 800 à 1 000 euros 

C
Ciboure. Période Floutier-Lucas-Vilotte (1919-1922) 
Décor de Louis Floutier, Monogramme d’Edgard Lucat. 
Vase néo-grec à décor de faunes danseurs. Hauteur : 21,3 cm. 
Estimation : 800 à 1 000 euros 

D
Ciboure. Période Floutier-Lucas-Vilotte (1919-1922) 
Décor de Louis Floutier, Monogramme d’Edgard Lucat. 
Aryballe en grès à décor néo-grec Attique géométrique. 
Hauteur : 14,4 cm.
Bibliographie : Séverine Berger 
«La poterie de Ciboure, 1919-1945» page 82.
Estimation : 600 à 800 euros  

E
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) 
Circa 1920-1930. 
Petit vase piriforme en grès à décor néo-grec. 
Hauteur : 9,7 cm. 
Bibliographie : catalogue de l’exposition du Musée Basque 
«La poterie d’Art de Ciboure 1919-1995» page 79. 
Séverine Berger «La poterie de Ciboure, 1919-1945» page 19.  
Estimation : 250 à 300 euros

A
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3
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) 
Guttus en grès à décor Art Déco antiquisant. 5 x 11,5 x 10,5 cm. 
Bibliographie : Séverine Berger «La poterie de Ciboure, 1919-1945» page 19. 
catalogue de l’exposition du Musée Basque.
La poterie d’Art de Ciboure 1919-1995» page 79
Estimation : 300 à 400 euros

Ciboure VE
Période VILOTTE (1922-1945) Circa 1925-1935
Bibliographie : catalogue de l’exposition du Musée Basque.
«La poterie d’Art de Ciboure 1919-1995» pages 84 et 85.

A
Attribué à Richard LE CORRONE (1909-1977). 
Vase Art Déco à anses et col plat 
à décor aux martins-pêcheurs. Hauteur : 17 cm.
Estimation : 300 à 500 euros

B & F
Vases à petites anses en grès à décor 
représentant des échassiers à l’envol. 
Hauteurs : 25,5 et 23,5 cm. 
Estimations : 300 à 400 euros chacun

C
Aryballe en grès à décor de vautours 
d’inspiration néo-grecque. 
Hauteur : 10 cm. 
Estimation : 200 à 400 euros

D
Vase olive Art Déco en grès 
à décor de coléoptères. 
Hauteur : 24,5 cm
Estimation : 1 000 à 1 500 euros 

E
Vase bombix Art Déco en grès 
à décor de gastéropodes. 
Hauteur : 9,8 cm. 
Estimation : 200 à 400 euros 

G
Praktika néo-grecque en grès à décor 
sous-marin d’inspiration minoenne. 
Hauteur : 17 cm 
Estimation : 200 à 300 euros  

A

B

C

D

E

F

G

1
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) 
Pratika aux pelotaris. 18 cm. 150 à 200 euros.
Vase olive. Femme à la fontaine. 15 cm. 150 à 250 euros.
Cantharon au bouvier. 26,8 cm. 500 à 700 euros.
Vase olive Saint-Jean-de-Luz. 19,6 cm. 400 à 600 euros.
Pendule au berger. 18,7 cm. 250 à 350 euros.
Vase olive au pelotari. 9,5 cm. 100 à 150 euros
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3
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) 
Guttus en grès à décor Art Déco antiquisant. 5 x 11,5 x 10,5 cm. 
Bibliographie : Séverine Berger «La poterie de Ciboure, 1919-1945» page 19. 
catalogue de l’exposition du Musée Basque.
La poterie d’Art de Ciboure 1919-1995» page 79
Estimation : 300 à 400 euros

4
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) 
Pichet en grès à décor de femme à la fontaine. 17 cm.
Vase olive repas champètre. 15,5 cm.
Vase piriforme chasse à l’isard. 16,5 cm. 
Pichet décor au bouvier. 18 cm.
Estimations : 200 à 300 euros chacun

1
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) 
Pratika aux pelotaris. 18 cm. 150 à 200 euros.
Vase olive. Femme à la fontaine. 15 cm. 150 à 250 euros.
Cantharon au bouvier. 26,8 cm. 500 à 700 euros.
Vase olive Saint-Jean-de-Luz. 19,6 cm. 400 à 600 euros.
Pendule au berger. 18,7 cm. 250 à 350 euros.
Vase olive au pelotari. 9,5 cm. 100 à 150 euros

2
Ciboure VE. Période VILOTTE (1922-1945) 
Grand vase olive en grès à décor basque tournant 
représentant une joyeuse scène de retour de marché.
Hauteur : 29 cm.
Estimation : 900 à 1 000 euros
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3
Ciboure VE 
Décors de Richard Le Corrone. 
Vase olive. Fandango. 28,5 cm. 
Vase à anses. Scènes villageoises. 30 cm.
Estimations 300 à 400 euros chacun
Décor de Garcia de Diego. Vase boule au pelotari. 21 cm.
Estimation : 150 à 200 euros

4
Ciboure VE 
Décors de Pedro Garcia de Diego. 
Pichet au sandalier. 18 cm. 80 à 120 euros
Vase à anses fandango. 26 cm. 180 à 220 euros
Pichet aux joueurs de mux. 18 cm. 80 à 120 euros
Henri Touton. Vase tulipe fandango. 14 cm. 60 à 80 euros
Richard Le Corrone. Vase boule. 16,5 cm. 80 à 120 euros

2
Ciboure circa 1945-1955 décors néo-grecs
Ciboure RF Richard Le Corrone. Cantharon. 25 cm. 600 à 800 euros
Ciboure VE Pedro Garcia de Diego. Bombix. 21 cm. 400 à 600 euros
Ciboure VE. Alabastre. 19,8 cm. 200 à 300 euros

1
Décors néo-grecs réalisés par Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)
Ciboure RF. Cantharon. 25,2 cm. 400 à 600 euros
Ciboure VE Kélébé. 20 cm. 400 à 600 euros
Ciboure VE Stamnos. 26 cm. 400 à 600 euros

1 2

3 4
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2
Ciboure circa 1945-1955 décors néo-grecs
Ciboure RF Richard Le Corrone. Cantharon. 25 cm. 600 à 800 euros
Ciboure VE Pedro Garcia de Diego. Bombix. 21 cm. 400 à 600 euros
Ciboure VE. Alabastre. 19,8 cm. 200 à 300 euros

1
Jean Roger SOURGEN (1883-1978)
«Soleil couchant dans la lande» 
circa 1920. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
89 x 130,5 cm. 
Provenance : collection privée Hossegor
Estimation : 10 000  à 15 000 euros

2
Jean-Roger SOURGEN (1883-1978) 
«Coucher de soleil sur les pins» 
circa 1930
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
46 x 63 cm.
Œuvre datée et reproduite à la page 107 
de l’ouvrage de Jean-Roger Soubiran 
«Jean-Roger Sourgen, peintre d’Hossegor et des Landes». 
Le Festin 2010. Sous le numéro 121 
«Etang dans la forêt - v. 1930»
Estimation : 7 000  à 9 000 euros 

3
Ciboure VE Période VILOTTE (1922-1945) 
Décor réalisé par Charles André Floucault (1880-1969), 
dit «Chaf» 
Hauteur : 23,5 cm.
Estimation : 200 à 400 euros 

1

2 3
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1
Hélène ELIZAGA (1896-1981) 
«Barques à Socoa» Huile sur panneau 
signée en bas à gauche. 27 x 22 cm.
Estimation : 600 à 800 euros 

2
Charles ATAMIAN (1872-1947) 
«Vue du port de Saint-Jean-de-Luz, 
bateaux àl’appontement» 1920
Huile sur toile signée en bas à droite, 
titrée et datée au verso sur une étiquette 
d’exposition. 33,5 x 46 cm.
Estimation : 2 500 à 3 000 euros 

4
Pierre LABROUCHE (1876-1956)
«Vue du port de Ciboure»
Huile sur carton signée en bas à gauche. 
27,5 x 32,7 cm. 
Estimation : 600 à 800 euros 

3
Joë BRIDGE (New York 1886 - Paris 1967) 
d’après Félix Elie BONNET dit TOBEEN 
(1880-1938) «Pelotaris» 1935. 
Fusain, pastels en rehauts et en estompte, 
aquarelle. Signé, titré, daté en bas à gauche. 
53 x 43 cm à vue. 
Estimation : 200 à 300 euros

1

4

2

3

LE CARNET DE L'HÔTEL DES VENTES
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2
Charles ATAMIAN (1872-1947) 
«Vue du port de Saint-Jean-de-Luz, 
bateaux àl’appontement» 1920
Huile sur toile signée en bas à droite, 
titrée et datée au verso sur une étiquette 
d’exposition. 33,5 x 46 cm.
Estimation : 2 500 à 3 000 euros 

4
Pierre LABROUCHE (1876-1956)
«Vue du port de Ciboure»
Huile sur carton signée en bas à gauche. 
27,5 x 32,7 cm. 
Estimation : 600 à 800 euros 

1 2

1
Mariano ANDREU ESTRANY (1888-1976) 
Huile sur panneau signée en bas à gauche. 55,5 x 107,5 cm.
Estimation : 600 à 800 euros  

2
Ciboure VE Période VILOTTE (1922-1945) Décor réalisé par Maurice DAVID (1927-1998)
Vase olive en grès à décor tauromachique. Hauteur : 29,4 cm.
Estimation : 600 à 800 euros 

POUR PARAÎTRE DANS CET ANNUAIRE, CONTACTEZ           AU 05 59 14 78 79

ARTISANAT D’ART, RESTAURATION DE TABLEAUX ET 
DE MEUBLES, ENCADREMENT, RELIURE, TAPISSERIE...

LE CARNET DE L'HÔTEL DES VENTES

ATELIER DES LOUBIERS

ATELIER M. BRETHES

Restauration de tableaux, devis gratuit. 
06 11 65 79 27 / 05 59 65 23 83
mabrethes@yahoo.fr  
www.atelier-martine-brethes.com

JEAN-EMMANUEL LANUX

Conservateur-restaurateur de meubles 
et objets d’art, ébénisterie d’art, Meilleur 
Apprenti de France marqueterie, meubles 
et sièges du XVIIe au XIXe, vernis au tampon, 
dorure sur bois.
—
10 rue des Pyrénées
64510 Meillon / 06 31 20 71 03
lanux.jean.emmanuel@gmail.com
www.conservation-restauration-lanux.com

LAURENT FENNETEAU

Depuis 1998, je restaure les meubles anciens et 
les objets d’art à Gelos. J’ai reçu le 1er prix au 
concours «Les Aliénor» pour la consolidation 
des bois vermoulus et le 1er prix au concours 
«Stars et Métiers», dans la catégorie, innovation 
technologique.  
En 2019 j’ai créé ma boutique en ligne 
pour vendre mes produits aux formulations 
originales pour l’entretien des objets d’art.
—
10 impasse Henri IV - 64110 Gelos
05 59 06 84 87 – www.fenneteau.com

Restauration de tableaux et œuvres d'art 
en polychromie : 
peintures à l'huile tous supports, 
toutes époques.
Utilisation des méthodes traditionnelles : 
rentoilage, refixage, nettoyage, masticage, 
retouches et vernis.
Diagnostic et devis gratuit.
—
Quitterie Waroux de Basquiat  
605 chemin de Laroin - 64110 Jurançon 
06 28 33 22 44 – quitteriewaroux75@gmail.com

ATELIER A. MARTINS

Dorure à la feuille d'or. 
06 70 56 19 56  
dalikahloklimt@gmail.com

687 RD 817  -  64270  PUYOÔ
—

—
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Commissaires-Priseurs Habilités 2002-102 - Frais de vente  : 24,8 % TTC

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs, auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles 
d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime, sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 Rue Freycinet 75016 PARIS.

Cette plaquette ne peut en aucun cas être considérée comme un catalogue. Seules peuvent l’être les listes mises à disposition pendant l’exposition. Elle n’a donc aucune valeur contractuelle.

Le mardi 22 juillet à 19h 
à la tour de Bordagain à Ciboure

Invitation au cocktail

Nous avons le plaisir de vous inviter au cocktail qui, à partir de 19h, 
clôturera l’exposition du mardi 22 juillet. 

2
Georges MASSON (1875-1948) 
«Ferme basque sur la route d’Urrugne»
Huile sur panneau signée en bas à droite et située au verso. 27 x 35 cm. 
Estimation : 1 000 à 1 200 euros 

1
Georges MASSON (1875-1948) 
« Vue de Pasajes» 
Huile sur panneau signée en bas à droite. 22 x 27 cm.
Estimation : 1 500 à 2 000 euros 

1 2


